
BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON  
OPĆINSKI SUD U ZENICI                                                                                                       
Broj: 43 0 St 234749 23 St  
Zenica, 13.12.2024. godine 
 
 
Općinski sud u Zenici, stečajni sudija Amra Brkić, odlučujući u stečajnom postupku nad 
imovinom stečajnog dužnika Društvo za promet roba i usluga „Gold“ d.o.o. Zenica, sa 
sjedištem na adresi Aska Borića broj 23 C, Zenica, van ročišta, dana 13.12.2024. 
godine, donio je sljedeće: 
 

R J E Š E NJ E 
 
Ispitno i izvještajno ročište zakazano za dan 23.12.2024. godine u 09,00 sati, u zgradi 
Općinskog suda u Zenici, odgađa se za dan 29.01.2025. godine u 09,00 sati. 

 
Na ročište se pozivaju stečajni upravnik, stečajni dužnik, predlagatelji, svi podnosioci 
prijava i svi povjerioci. 
 
Stečajni upravnik je dužan blagovremeno dostaviti popis predmeta stečajne mase,  popis 
povjerilaca, tabelu prijavljenih potraživanja, pregled imovine i izvještaj o materijalno-
finansijskom stanju stečajnog dužnika, najkasnije osam dana prije održavanja 
izvještajnog ročišta. 
 
Ovo rješenje objavljuje se na oglasnoj ploči suda, web stranici suda i u Službenim 
novinama Federacije BiH, dostava  se smatra izvršenom istekom pet radnih dana od 
dana oglašavanja u Sl. novinama FBiH. 

 

 
Obrazloženje 

 
Podneskom od 09.12.2024.godine stečajni upravnik je predložio da se ispitno i 
izvještajno ročište zakazano za dan 23.12.2024.godine odgodi budući da zbog kratkog 
roka neće biti u mogućnosti da uradi blagovremeno izvještaj jer mu nije dostavljena ni 
jedna prijava potraživanja.  
 
Kako je uvidom u spis utvrđeno da zbog odsustva postupajućeg sudije radi bolovanja, 
stečajnom upravniku nisu dostavljene prijave potraživanja na izjašnjenje, zbog čega do 
datuma održavanja ročišta neće moći biti pribavljeni dokumenti iz tačke III ovog rješenja 
i isti se neće moći blagovremeno dostaviti na oglasnu ploču suda 8 dana prije održavanja 
ročišta, to je valjalo donijeti odluku kao u dispozitivu, u skladu s odredbom člana 111. 
Zakona o parničnom postupku (“Sl. novine FBiH” br. 53/03, 73/05 , 19/06 i 98/15).  
 
 
Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena. 

               Stečajni sudija 

                                                                                         Amra Brkić,s.r 
 

 


